

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Туристичне обслуговування»/«Tourist service»**  
**зі спеціальності 242 «Туризм»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» за спеціальністю 242 Туризм розроблена педагогічними працівниками Відокремленого структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідно до вимог стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 Туризм, який затверджений наказом МОН України від 13.07.2021 р. № 805.

Освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у туризмі як суспільному феномені та сфері професійної діяльності; націлена на всебічне вивчення географічних, соціокультурних, екологічних, економічних, організаційно-правових аспектів, процесів і явищ, пов'язаних із комфортним та безпечним подорожуванням.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову теоретичну та практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному рівні. Програма складена в логічній послідовності опанування освітніх компонент, раціонально поєднані теоретичне і практичне навчання. У програмі визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Компоненти освітньо-професійної програми спрямовані на досягнення програмних результатів навчання та формування загальних і спеціальних компетентностей, що необхідні у професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 242 Туризм та сприяють забезпеченню програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» зі спеціальності 242 Туризм є актуальною, відповідає запитам ринку праці та рекомендується до подальшої реалізації в освітньому процесі ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» на рівні фахової передвищої освіти.

Рецензент:  
Директор туристичного  
агентства «Жираф-Тур»



Едуард МАЛЯВІН